Тема 2. Методы анализа сложных цепей

1. Схема цепи изображена на рисунке. Номиналы резисторов R1-R6, а также типы и номиналы источников питания ИП1-ИП3 указаны в таблице индивидуальных заданий. Используя предложенный метод анализа (для четных номеров вариантов – метод контурных токов, для нечетных – метод узловых напряжений), найдите токи ветвей и потенциалы узлов относительно базисного.


2. Воспользовавшись теоремами Нортона и Тевенина, определите параметры эквивалентных генераторов, которыми можно заменить рассматриваемую цепь относительно зажимов нагрузки. Сопротивлением нагрузки Rн считается один из резисторов цепи R1-R6, указанный в таблице заданий.

Указания. Для определения параметров эквивалентных генераторов найдите значения напряжения холостого хода Uхх и тока короткого замыкания Iкз на зажимах нагрузки (при отключенном резисторе Rн), а также входное сопротивление цепи со стороны указанных зажимов при коротком замыкании ветвей, содержащих источники напряжения, и обрыве ветвей, содержащих источники тока. Расчет Uxx и Iкз проведите соответственно методами узловых напряжений и контурных токов. Проверьте равенство значения тока в резисторе Rн, полученного для исходной схемы, значению тока, которое имеет место в схемах с эквивалентным генератором.

Таблица индивидуальных заданий

	№ 
	R1, кОм
	R2, кОм
	R3, кОм
	R4, кОм
	R5, кОм
	R6, кОм
	ИП1,

В, мА
	ИП2,

В, мА
	ИП3,

В, мА
	RН

	1
	2
	3
	4
	6
	1
	3
	Е = 2
	Е = 8
	I = 5
	R2

	2
	13
	11
	8
	8
	5
	12
	Е = 5
	I = 3
	Е = 2
	R1

	3
	6
	8
	4
	3
	2
	8
	I = 2
	Е = 10
	Е = 3
	R6

	4
	1
	3
	4
	9
	12
	5
	Е = 5
	Е = 2
	Е = 8
	R4

	5
	7
	3
	3
	12
	5
	3
	Е = 1
	I = 6
	I = 10
	R5

	6
	4
	1
	7
	8
	6
	1
	I = 4
	Е = 3
	I = 6
	R3

	7
	3
	7
	4
	9
	5
	10
	I = 10
	I = 4
	Е = 12
	R2

	8
	7
	9
	3
	5
	2
	9
	I = 8
	I = 15
	I = 18
	R5

	9
	4
	6
	2
	10
	5
	7
	Е = 3
	Е = 4
	I = 2
	R1

	10
	9
	11
	4
	9
	2
	6
	Е = 5
	I = 1
	Е = 3
	R6

	11
	3
	8
	12
	3
	6
	9
	Е = 10
	I = 4
	I = 12
	R2

	12
	5
	7
	9
	3
	7
	2
	I = 5
	Е = 2
	Е = 6
	R4

	13
	11
	2
	14
	6
	5
	1
	I = 3
	Е = 8
	I = 2
	R3

	14
	4
	7
	9
	8
	7
	3
	I = 3
	I = 7
	Е = 5
	R5

	15
	2
	2
	6
	7
	1
	12
	I = 2
	I = 6
	I = 2
	R2

	16
	6
	1
	3
	2
	3
	4
	Е = 2
	Е = 5
	Е = 1
	R1

	17
	8
	5
	12
	13
	11
	8
	Е = 3
	Е = 2
	I = 5
	R4

	18
	3
	2
	8
	6
	8
	4
	Е = 5
	I = 2
	Е = 2
	R6

	19
	9
	12
	5
	1
	3
	4
	Е = 2
	I = 6
	I = 1
	R3

	20
	12
	5
	3
	7
	3
	3
	I= 2
	E = 8
	I = 3
	R2

	21
	8
	6
	1
	4
	1
	7
	I = 2
	Е = 4
	Е = 3
	R4

	22
	9
	5
	10
	3
	7
	4
	Е = 5
	Е = 2
	I = 2
	R2

	23
	5
	2
	9
	7
	9
	3
	Е = 2
	Е = 8
	I = 18
	R4

	24
	10
	5
	7
	4
	6
	2
	I = 5
	Е = 7
	I = 12
	R3

	25
	9
	2
	6
	9
	11
	4
	I = 1
	I = 6
	I = 6
	R2

	26
	3
	6
	9
	3
	8
	12
	I = 4
	Е = 5
	Е = 10
	R4

	27
	3
	7
	2
	5
	7
	9
	I = 10
	Е = 2
	Е = 8
	R6

	28
	6
	5
	1
	11
	2
	14
	I = 8
	Е = 2
	I = 3
	R3

	29
	8
	7
	3
	4
	7
	9
	Е = 3
	I = 6
	Е = 2
	R6

	30
	7
	1
	12
	2
	2
	6
	Е = 5
	Е = 8
	I = 5
	R1

	31
	5
	3
	8
	6
	1
	3
	Е = 2
	Е = 8
	I = 5
	R2
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